

# Ovipron Top®

Ulei de parafină 800 g/l Concentrat emulsionabil(EC)



## PERICOL

H304 - Poate fi mortal în caz de înghițire și de pătrundere în căile respiratorii.

H411 - Toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.

## A SE PĂSTRA SUB CHEIE ȘI A NU SE LĂSA LA ÎNDEMÂNA COPIILOR

P405 - A se depozita sub cheie.

P273 - Evitați dispersarea în mediu.

P301 + P310 - ÎN CAZ DE ÎNGHIȚIRE: Sunați imediat la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ sau la un medic.

P331 - NU provocați vomă.

P280 - Purtați mănuși de protecție/îmbrăcăminte de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței.

P391 - Colectați scurgerile de produs.

P501 - Aruncați conținutul/recipientul în conformitate cu reglementările naționale în vigoare.

EUH401 - Pentru a evita riscurile pentru sănătatea umană și mediu, a se respecta instrucțiunile de utilizare.

Instrucțiuni privind eliminarea în siguranță a produsului fitosanitar și a ambalajului acestuia: Recipientele goale trebuie clătite sub presiune, utilizând echipament adecvat sau prin clătire triplă (introducând apa de clătire în rezervorul

de pulverizare), iar după distrugerea prin perforare sau rupere pentru evitarea utilizării ulterioare, acestea trebuie depozitate la punctele de colectare, pentru reciclare.

SP1 - A nu se contamina apa cu produsul sau cu ambalajul său (a nu se curăța echipamentele de aplicare în apropierea apelor de suprafață/a se evita contaminarea prin sistemele de evacuare a apelor din ferme sau drumuri)!

SPe3 - Pentru a proteja organismele acvatice, lăsați o zonă tampon netratată de 15 de metri față de apele de suprafață!

**Pentru a nu supune oamenii și mediul la riscuri, vă rugăm să respectați instrucțiunile de utilizare.**

**Primul ajutor: în caz de înghițire**, sunați imediat la Centrul toxicologic sau contactați un medic. NU induceți vomă! **În cazul contactului cu ochii**, clătiți imediat cu apă din abundență. În cazul în care apar iritații, cereți sfatul medicului. **În cazul contactului cu pielea**, îndepărtați imediat hainele atinse de produs. Spălați-vă imediat cu apă și săpun. **În cazul inhalării**, victima trebuie scoasă la aer curat. Dacă este necesar, consultați un medic. **Antidot:** Tratament simptomatic. Nu se cunoaște antidot specific.

**Centrul toxicologic:** 021/318 36 06 sau 021 318 36 20/interior 235 (Luni-Vineri, 8:00-15:00); Biroul pentru Regulamentul Sanitar Internațional și Informare Toxicologică, Institutul Național de Sănătate Publică; Strada Dr. Leonte Anastasievici nr. 1-3; 050463 București.

## STABILITATEA ÎN TIMP A PRODUSULUI - DEPOZITARE - DATA EXPIRĂRII:

A se depozita în ambalajul original, sigilat, într-un mediu uscat, răcoros și bine aerisit. În aceste condiții, produsul rămâne stabil timp de doi (2) ani de la data indicată a fabricației.

**Omologat în România cu CO nr. 167 PC /16.03.2016**  
**Insecticid, acaricid cu acțiune prin contact, prin sufocare în toate stadiile: adult, larve și ouă.**

## Adjuvant pentru pregătirea soluțiilor de stropit cu alte produse fitosanitare

Poate fi folosit și ca adjuvant la prepararea soluțiilor de stropit pentru sporirea aderenței și eficacității produselor fitosanitare. De exemplu la soluțiile pentru erbicidare (sulfonilureice, graminicide etc) se recomandă folosirea în doze de 0,5-1 L/ha. Se folosesc volume de apă recomandate pentru produsele asociate.

## Prepararea soluției:

Umpleți rezervorul 1/2 cu apă. Adăugați OVIPRON TOP sub agitare. În cazul amestecurilor cu alte produse fitosanitare, adăugați mai întâi produsele solide și apoi pe cele lichide sub agitare continuă.

Se completează apoi cu apă până la umplerea rezervorului cu agitare continuă. În timpul tratamentului mențineți amestecul sub agitare continuă.

## COMPOZIȚIE GARANTATĂ:

Ulei de parafină 80,1% m/v  
sau 96,5% m/m  
Coformulanți: 3,5% m/m

## Titularul autorizației:

UPL Europe Ltd.  
The Centre, Birchwood Park, Warrington,  
WA3 6YN, Marea Britanie

## Distribuitor pentru România:

**UPL AGRICULTURAL SOLUTIONS ROMANIA SRL,**

Strada Izvor 92-96, etaj 4, birou A,  
sector 5, București,  
Tel: 021.529.55.44;  
fax: 021.529.55.45.

**BIO: produs aprobat pentru utilizarea în agricultura ecologică cu respectarea prevederilor regulamentului CE 834/2007 (în doze de la 1 litru/ha la 25 litri/ha).**

# Conține: 215 L

## OVIPRON TOP

**Insecticid, acaricid cu acțiune prin contact, prin sufocare în toate stadiile: adult larvă și ouă.**

**MOD DE APLICARE:** Pulverizare.

## METODA DE PREGĂTIRE A SOLUȚIEI DE PULVERIZARE:

Agitați bine recipientul înainte de utilizare. Umpleți rezervorul până la jumătate. Adăugați cantitatea necesară de produs în rezervor, în timp ce amestecați. Adăugați apa rămasă, în timp ce amestecați.

## CURĂȚAREA PULVERIZATOARELOR:

Goliți complet rezervorul. Asigurați-vă că ați îndepărtat toate urmele de produs. Clătiți rezervorul și toate componentele echipamentului de pulverizare cu apă curată, de trei ori.

## CULTURI VIZATE - DOZE - MODUL ȘI MOMENTUL APLICĂRII:

**SEMINȚOASE** (meri - peri): Păduchele de San Jose (*Quadraspidiotus perniciosus*), *Eriophyidae*, acarieni (*Panonychus ulmi*, *Tetranychus urticae*, *Aculus schlechtendali*), purcele melifer al părului (*Cacopsylla pyri*), păduchele lănos (*Eriosoma lanigerum*), afide (*Aphis spp.*). Doză: 2,5L/100 L apa singur sau 1,5 L/100 L de apă în amestec cu un insecticid (doza maximă 35 l/ha). Aplicări în februarie - martie; Pentru aplicări în mai - august se recomandă 1,0 -2,0 L/1000 L apă.

**SÂMBUROASE** (piersici - nectarini - pruni - cași - cireși): Păduchele de San Jose (*Quadraspidiotus perniciosus*) și alți păduchi țestoși (*Sphaerolectanium prunastri*, *Eulecanium/Parthenolecanium corni*), *Eriophyidae* acarieni (*Panonychus ulmi*, *Tetranychus urticae*, *Aculus fockeni*), afide (*Aphis spp.*).

Doză: 2,5 L/100 L apă singur sau 1,5 L/100 L de apă în amestec cu un insecticid (doza maximă 35 L/ha). Aplicări în februarie - martie; Pentru aplicări în mai - august se recomandă 1,0-2,0 L/1000 L apă.

**VIȚĂ DE VIE** (pentru vin și masă): Păduchi țestoși (*Parthenolecanium corni*), păduchele lănos al viței de vie (*Pulvinaria vitis*), acarieni (*Tetranychus urticae*, *Eriophyes vitis*, *Panonychus ulmi*, *Phylloxera vitis*).

Doză: 2,5 L/100 L de apă (doza maximă 35 L/ha). Aplicări în februarie - martie; Pentru aplicări în mai-august se recomandă 2,5 - 3,5 L/1000 L apă.

Volumul de soluție recomandat pentru pulverizare (litri/ha): Semințoase și sâmburoase (1000-1500), viță de vie (1000-1500). Pentru tratamentele de repaus vegetativ, volumul de soluție aplicat trebuie să fie suficient pentru formarea unui pelicule de produs pe plantă.

## Recomandări:

**a)** Intervalul de dozare și volumul de soluție pentru pulverizare depind de stadiul de dezvoltare al plantei și de intensitatea atacului. Puteți folosi o doză mai mare, dar fără să depășiți doza maximă/ha; **b)** Evitați tratarea atunci când plantele sunt ofilite și în timpul perioadelor de secetă severă; **c)** Nu pulverizați în caz de îngheț și în timpul perioadelor de secetă sau cu umiditate extremă; **d)** Nu aplicați produsul timp de 30 de zile înainte sau după aplicarea sulfului sau a polisulfurii de calciu; **e)** Acolo unde aplicarea este urmată de aplicarea unor produse care conțin captan sau folpet, trebuie respectat un interval de cel puțin 20 de zile între aplicarea acestora și pulverizarea cu OVIPRON TOP® la meri și peri și șapte zile pentru alte culturi.

**Timpul de pauză până la recoltare este de 20 zile.**

**INTERVALUL DE SIGURANȚA DINTRE APLICARE ȘI ACCESUL UMAN SAU ANIMAL ÎN CULTURILE ÎN CARE A FOST APLICAT PRODUSUL** - atunci când lichidul de pulverizare s-a uscat pe plante.

**FITOTOXICITATE:** Produsul nu este fitotoxic atunci când este folosit în conformitate cu utilizările, dozele și măsurile de precauție recomandate.

**COMBINĂRI:** A nu se combina cu produse puternic alcaline, sulf, captan.